
Devetmesečni gospodarski rezultati so tu!
Znani so že pni finančni podatki o poslovanju viških

organizacij združenega dela v develih mesecih letos.
Služba družbenega knjigovodstva je namreč obdelala
prehodne podatke OZD o nekaterih najpomembnejših
kazalcih poslovanja, ki pa vendarie že dajejo dokaj
dobro sliko o gospodarskih gibanjih.

Celotni prihodek je v primerjavi z enakim obdobjem
lani večji za 93 odstotkov, pri čemer je počasnejša rast
zlasti v industriji (83 odstotkov) in kmetijstvu (81). Na-
daljnje padanje količinskega obsega proizvodnje (že do-
brih 9 odstotkov zaostaja za lanskim), torej že kaže
»zobe« v finančnih rezultatih. Količinskega obsega proiz-
vodnje iz enakega obdobja lani v tričetrt leta niso dosegle
DO Plutal, DO Ilirija Vedrog TOZD Kozmetika in
nirija, DO Rašica TOZD Konfekcija, DO TTL TOZD
Proizvodnja, DO Tiskama, DO Surovina TOZD Ljub-
Ijana, DO GPG TOZD Gradbeni polizdelki in DO
Emona IPKO. Položaj se je v primerjavi s prejšnjimi
meseci izboljšuje zlasti v Avtomontaži TOZD Utensilia,
Tovihi in Zmagi, po povečanju količinskega obsega pro-

izvodnje glede na lansko leto pa so najuspešnejši KIP,
Industrija usnja Vrhnika TOZD Galanterija in Avto-
montaža TOZD Tovarna grelnib naprav.

Porabljena sredstva so v gospodarstvu naraščala počas-
neje kot celotni prihodek (86 odstotna rast), tako da je
po predhodnih podatkih dohodek kar za 118 odstotkov
višji kot v prvih devetih mesecih lani. Za rastjo celotnega
prihodka zaostaja rast dohodka le v gradbeništvu.

Razporeditev dohodka tudi v devetmesečju kaže pre-
mike, ki bi bili značilni za polletje: dinamično rast obvez-
nosti za splošno in skupno porabo ter čistih osebnih
dohodkov. Delež akumulacije v razporejenem dohodku
je v gospodarstvu maknkostno nižji kot v prvem polletju
letos, vendar večji kot v letu 1985. Povprečni mesečni
čisti osebni dohodek na delavca je znašal 106.000 dinar-
jev in je bil za 117 odstotkov nad lanskim (najvišji pov-
prečni OD je v dejavnosti finančnih, poslovnih in tehnič-
nih storitev — 140.464, obrti - 119.912 din in gozdarstvu
- 118.722 din, najnižji pa v gradbeništvu - 96.505 in
kmetijstvu - 99.207 dinarjev).

Izgube v treh Hojinih TOZD
Z izgubo so poslovale tri temeljne organizacije Hoje

(Galanterija Podpeč, Pohištvo Polhov Gradec in Stavbno
mizarstvo) v skupni višini preko 200.000.000 dinarjev. Za
izboljšanje materialne osnove dela pa sredstev v devetih
mesecih niso namenile Ilirija Vedrog TOZD Ilirija, GP
Grosuplje TOZD Gradbeni polizdelki, IUV TOZD Ga-
lanterija in Ljubljanske mlekame TOZD Posestva in
TOZD Strojni obrat.

Tem finaninim podatkom dodajmo še kratko informa-
cijo o izvozu v devetih mesecih: skupni za odstotek
presega lanskcga. pri tem je klirinški višji za 2 odtotka,
konvertibilni pa za odstotek zaostaja za lanskim. Podatek
o konvertibilnem izvozu, ki iz meseca v mesec pada, ni
zadovoljiv, saj se je na prvem mestu izvoznikov pojavila
Tobačna tovarna z izvozom tobaka, torej surovine, med-
tem ko tradicionalni viški izvozniki pešajo. To zlasti velja
za Hojo, Plutal, IGO, Slovenijales Zičnico, Iskra SEM in
Avtomontaža Tpvarna grelnih naprav. Visoko rast kon-

vertibilnega izvoza pa so dosegle zlasti Iskra merilna
elektronika Horjul, Kolinska TOZD Vinocet in Avto-
montaža TOZD Utensilia.

Ob zaostajanju izvoza za resolucijskimi določili je uvoz
znatno hitrejši, zlasti s konvertibilnega območja - za 39
odstotkov nad lanskim, kar pa je predvsem posledica
uvoza prepotrcbne opreme zlasti za raziskovalne organi-
zacije.

Planskih dokumentov še nimajo povsod
Nesporna je torej ugotovitev, da poglavitnih resolucij-

skih ciljev letos ne bomo uresničili. Zato velja ob razreše-
vanju tekočih problemov več pozornosti zlasti v gospo-
darstvu nameniti tudi razvojnim vprašanjem. Zaskrblju-
joč je namreč podatek, da do zadnjih dni oktobra kar v
desetih gospodarskih OZD niso pripravili in sprejeli še
nobenega srednjeročnega planskega dokumenta razen
analize razvojnih raožnosti! Med temi OZD so tudi Livar
TOZD Livarna barvnih kovin, Kemofarmacija, Gostin-
sko podjetje Vič, Ljubljanske mlekarae TOZD Posestva,
Kovinoservis in Strojni obrat Kozarje*


